 Сборник статей магистрантов и бакалавров
Статьи для публикации должны быть представлены в одном экземпляре распечатки и в электронном виде (текст  должен быть идентичным). Объем статьи не должен превышать трех страниц, включая таблицы, рисунки и список литературы. Статья должна иметь не более двух авторов.
Научного руководителя можно включать в соавторство только при его согласии.
Статья должна быть тщательно отредактирована и  оформлена по требованию.
К статье должны быть приложены сведения об авторах с подписью научного руководителя и автора.

Требования к оформлению статей 

Объём статьи – три полные страницы на бумаге (формат А5) размером ширина 150 мм, высота 210 мм, книжная ориентация. Поля: 18 мм – верхнее, 20 мм – нижнее, 18 мм – левое и 20 мм – правое.

Текст должен быть представлен в формате Microsoft Word 97. Шрифт–Times New Roman – кегль 10, междустрочный интервал – одинарный. Красная строка–0,75:

- Фамилия и инициалы авторов – кегль 10, строчный, полужирный, курсив, по центру;

- НАЗВАНИЕ СТАТЬИ – кегль 10, строчный полужирный, по центру; 

- Работа выполнена под руководством (далее уч. степень и звание научного руководителя фамилия, инициалы) – кегль 10, строчный, курсив, по центру (если руководитель не  является соавтором).
- ТГТУ, Кафедра «(название кафедры в кавычках)» – кегль 9, курсив, по правому краю.

Формулы должны быть вмонтированы в текст статьи. Для набора формул следует использовать математический редактор Equation Editop 3.0. Основной шрифт в математическом редакторе Times New Roman. Все латинские обозначения должны быть выполнены курсивом; греческие и цифры – прямо. Размеры обозначений в математическом редакторе: обычный – 10 пт, крупный индекс – 7 пт, мелкий – 6 пт, крупный символ – 16 пт, мелкий символ –10 пт. Формулы отбиты от текста и между формулами – кегль 4.

Рисунки должны быть представлены в формате «jpg» или «bmp». Рисунки, если они сканированные, должны быть выполнены в черно-белом режиме, а нарисованные–в графическом редакторе Word–обязательно сгруппированные, в масштабе 1:1. Символы и обозначения на рисунке должны быть выполнены в соответствии с текстом (латинские буквы и цифры – курсивом; русские, греческие и тригонометрические функции–прямо). Рисунки должны быть вставлены по тексту. Подпись под рисунком выполнить 8 кеглем, полужирный.

Таблицы должны быть скомпонованы по формату текста статьи. Текст в таблицах – кегль 8.

Список литературы должен быть оформлен по ГОСТ 7.1–2003 в последовательности ссылок в тексте (8 кегль).
